Tadta A A

Un electroquimico esta estudiando una celda galvanica compuesta por los siguientes ele-

Pregunta 1

mentos:
1. Un electrédo de zine (Zn) en una soluciéon de Zn™ con una concentracién de 0.10 [M].
2. Un electrodo de cobre (Cu) en una solucién de Cu*? con concentracién 0.01 [M].

Las reacciones de reduccion estandar para los dos semi-elementos son:

Znt? + 2 — Zn (E° = —-0.76V) (1)
Cu*? +2¢~ - Cu (E° = +0.34V) 2)

a) Calcule el potencial estandar de la celda (E°..14,)-

b) Determine el potencial de la celda (E..4,) bajo las condiciones dadas usando la ecuacién
de Nerst.

c) Si el electrodo de cobre se sumerge en una solucién que contiene NHz formado por el
complejo Cu(NH3){?, cuya constante de formacién es K; =1 - 10", calcule la nueva
concentracién de Cu*? en equilibrio.

d) Calcule el nuevo potencial de la celda (E,.4,) después que se haya alcanzado el equilibrio
con el complejo Cu(NH;);2.
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Pregunta 2

La produccién de aluminio posee diversas rutas de purificacion. Una de ellas es la elec-
trolisis del cloruro de aluminio (AlCl;) fundido para dar aluminio metélico y cloro gaseoso.

a) Escriba las semirreacciones y ecuacion global, indicando los electrones transferidos.

b) Si se hace pasar 1 [A] de electricidad por 1 [h] ;Cudntos gramos de aluminio se deposi-
tan?

Dato: R = 8.31 [J/mol KJ; F = 96500 [J/mol V]

o) (Manj(aamos QQ reaciin ddf eaUnGado:
IMA, — N+ 3,
Se pﬁb_ar:é;f
2% 50) — 2M - 3.

f ce oxida

los  semifieacciones son: (se dofiencn ko fohb oo pofencales)
Aa+3 « 2 — M Ay ZAMP . e 5 2A0
Uy + 6 e— 2000 ~ Lo — 3¢ + be
Se babuaa pore igueles €




AS( ﬂ,o, feQcedn 8,@:-90 e5
ZAC (a0 — 28+ 3, (3)  on b& de transleends.

b)  Sahews g A .

Li - Lh 3005 . sp0c

Ne - 3600 C - 003%F mol e
QéSOO%p

(Po.f ld fe,ooc;.S‘A mal AQ/maQ e 5o_lnamos Que  por oo 3 e
transferidos, se deposita vn mal ok AL

Nig= 00N - 00123 moks & Af
3

Lo po.gomos & Sromas;

m

mal= 003 mol - 2+ 9 = 033> g o A

Esls e meﬁ:ga o fo ky de Taadoy:

Loreinte .g-a titmpo le
L L s o sl
was> de ,,AJJM N T dof mete)
degositadd € L otk
e \[lansﬁaia/os l—omah)/

Pregunta 3 G
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Para la pila galvinica formada por MnO; /Mn*? y Sn; /Sn*:

a) Escriba las semirreaciones de oxidacion y de reduccién balanceadas, la reaccion global
balanceada y el potencialestiandar de la celda.

b) ;A qué pH el potencial serd igual a 1 [V] a 25 [°C] si las concentraciones de los iones

MnOj, Mn*%, Sny, Sn*? son 1 [M]?
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